

ZMLUVA

o vykonávaní činnosti technika požiarnej ochrany

Článok I. Zmluvné strany

█, nar. 21.3.1972, bytom Starý Hrádok č.31, pracovník v oblasti ochrany pred požiarmi
- technik požiarnej ochrany

a

subjekt Metodicko-pedagogické centrum, Tomášikova 4, 820 09 Bratislava 29, zastúpený riaditeľkou █
█,

uzatvárajú

zmluvu o spolupráci na úseku ochrany pred požiarmi – poskytovanie poradenskej a výchovnej činnosti na úseku ochrany pred požiarmi a to výkon prác technika požiarnej ochrany v súlade s platnými právnymi predpismi na úseku ochrany pred požiarmi v oblasti prevencie.

Článok II.

Predmetom tejto zmluvy je všestranné poskytovanie služieb na úseku ochrany pred požiarmi v zmysle Zákona č.314/2001 Z.z. ,Vyhl. č.121/2002 MV SR a ďalších právnych predpisov na úseku OPP pre prevádzku v Bratislave na Ul. Tomášikova 4 a pre prevádzku v Budmericiach.

Technik PO si bude plniť svoje úlohy v zmysle platných právnych predpisov, bude vykonávať preventívne protipožiarné prehliadky a bude mať možnosť vstupu do všetkých objektov a priestorov subjektu za účelom kontroly stavu ochrany pred požiarmi.

Článok III.

Technik požiarnej ochrany subjekt navštíví minimálne raz za štvrtrok, pričom vo svojej kancelárii vypracuje aktuálne protipožiarné predpisy a dokumentáciu o ochrane pred požiarmi. Technik PO navštíví subjekt aj vtedy, akonáhle bude požiadany o riešenie problému na úseku ochrany pred požiarmi a pri kontrole štátnym požiarňým dozorom.

Článok IV.

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú a platí od dátumu podpisu obidvoma stranami.

Zmluvné strany sa dohodli na trojmesačnej výpovednej lehote.

Plnenie zmluvy sa bude dopĺňať podľa požiadaviek zmluvných strán.

Dojednaná suma za vykonávanie činnosti technika PO je formou fakturácie za štvrtrok vo výške :

85 EUR, slovom osemdesiatpäť eur štvrtročne (2 560,71 Sk).

METODICKO-PEDAGOGICKÉ CENTRUM
generálne riaditeľstvo
Tomášikova 4, 820 09 Bratislava
- 1 -

V Bratislave, dňa 21.7.2009.

█
technik požiarnej ochrany

█
riaditeľka subjektu

P.O. - TECH
Richard Zomborský
tel. 935 56 Starý Hrádok 31
IČO: 35331 241, IČD: 10302 2159